

IZVJEŠĆE ZA TISAK

UNITED CAPS obilježava važan dan za svoju proizvodnju: u samo godinu dana proizveo je 10 milijardi najboljih zatvarača na svijetu

Na prigodnu svečanost 30. studenog u svom postrojenju u Dunavarsányju UNITED CAPS pozvao klijente i medije

Wiltz, Luksemburg, 4. prosinca 2018. – UNITED CAPS, međunarodni proizvođač čepova i zatvarača za boce, danas je izvijestio da je u svojem mađarskom postrojenju obilježio proizvodnju 10-milijarditog zatvarača, svog inovativnog DOUBLEFLOW zatvarača za jestiva ulja. Prvi put u svojoj povijesti tvrtka je u razdoblju od 12 mjeseci proizvela 10 milijardi zatvarača.

Postrojenje u Dunavarsányju u Mađarskoj specijalizirano je za proizvodnju čepova i zatvarača za jestiva ulja i pića. U skladu sa svojom strategijom "CLOSE TO YOU", UNITED CAPS, kada god je moguće, približava svoju proizvodnju kupcu radi poboljšanja usluge, a postrojenje u Dunavarsányju most je prema istočnoj Europi. Ono opslužuje mnogobrojne poznate marke u regiji, uključujući poljsku marku ulja Wielkopolski iz grupacije Princes, jednu od europskih najbrže rastućih grupacija za proizvodnju prehrambenih proizvoda i pića. UNITED CAPS nastavlja ulagati u mađarsko postrojenje novom proizvodnom linijom čija je izgradnja u tijeku.

"Vrlo smo ponosni na 10-milijarditi proizvedeni zatvarač za boce", rekao je Benoit Henckes, glavni izvršni direktor tvrtke UNITED CAPS. "Veliko je to postignuće, a odražava povjerenje tržišta u tvrtku UNITED CAPS. To je znak pouzdanosti, medalja časti. Naš inovativni zatvarač DOUBLEFLOW 10-milijarditi je primjerak. Krajnji nam cilj nije svake godine proizvesti najviše zatvarača. No ove smo godine ponosni što smo 10 milijardi puta uspjeli u svom nastojanju da proizvedemo najbolji zatvarač."

UNITED CAPS to je postignuće proslavio svečanošću u postrojenju u Dunavarsányju, u kojem je proizveden 10-milijarditi zatvarač za boce. Na proslavi su govorili glavni izvršni direktor Henckes i direktor postrojenja u Dunavarsányju Szabolcs Szili.

"Mi u postrojenju u Dunavarsányju počašćeni smo priznanjem povodom 10-milijarditog zatvarača za boce proizvedenog za UNITED CAPS", rekao je Szili .

DOUBLEFLOW je instrument za precizno točenje jestivih ulja. Zahvaljujući inovativnom obliku kapljice, praktični ispus za točenje DOUBLEFLOW korisnicima pojednostavljuje točenje jestivih ulja te nudi razne mogućnosti točenja i iznimnu kontrolu. Lagan je i atraktivan te omogućuje besprijeekorano točenje, bez prolijevanja. Boca na taj način ostaje suha i jednostavna za rukovanje, a kvaliteta sadržaja ne mijenja se do isteka roka valjanosti. Dostupna je široka lepeza boja i mogućnosti ispisa, čime se omogućuje isticanje robnih marki na policama trgovina.

Menno Bax, direktor marketinga u Wielkopolskiju, dodao je: "Riječ je o važnoj inovaciji. U Wielkopolskiju smo oduševljeni prilikom za proširenje lepeze proizvoda novim modelom DOUBLEFLOW, čime želimo olakšati život svojim kupcima, te činjenicom da imamo priliku ojačati položaj naše marke i raditi na aktivaciji planova za marku Wielkopolski na poljskom tržištu."

Više informacija o proizvodima i uslugama tvrtke UNITED CAPS potražite klikom na www.unitedcaps.com. Da biste saznali više o zatvaraču UNITED CAPS DOUBLEFLOW, kliknite ovdje: www.unitedcaps-innovations.com/doubleflow.

NASLOVI

1/ DOUBLEFLOW-exploded-view.jpg



Ove je godine 10-milijarditi put UNITED CAPS proizveo najbolji zatvarač, a osobito je ponosan na jedan od njih, tzv. "jedan čep s dvije funkcije", DOUBLEFLOW. On je dokaz kvalitete, stručnosti i inovacija u tvrtki UNITED CAPS.

2/ UC_Plant_Duna_70x50cm_2017_high (1).jpg



Mađarsko postrojenje specijalizirano je za proizvodnju pića i jestivih ulja, kao što je naš zatvarač DOUBLEFLOW, koji se koristi na bocama ulja marke Wielkopolski.

O TVRTKI UNITED CAPS

Tvrtka UNITED CAPS globalna je industrijska referenca za dizajn i proizvodnju plastičnih čepova i zatvarača vrhunskih karakteristika. Opsežne inovativne mogućnosti i širok portfelj naprednih standardnih i prilagođenih rješenja čine UNITED CAPS preferiranim partnerom vodećih svjetskih tvrtki. Skup vrijednosti svojih klijenata podržavamo zaštitom cjelovitosti proizvoda, jamčenjem sigurnosti i zdravlja potrošača te zaštitom ugleda robne marke. Iznimno dinamična, na obiteljskim vrijednostima utemeljena, grupacija UNITED CAPS nudi cjelovita rješenja za široku lepezu primjena i tržišta diljem svijeta. Sjedište tvrtke nalazi se u Luksemburgu, a proizvodni pogoni u Belgiji, Francuskoj, Njemačkoj, Mađarskoj, Irskoj, Luksemburgu i Španjolskoj. Ukupni prihod tvrtke UNITED CAPS, koja ima više od 500 zaposlenika, iznosi 137 milijuna eura (krajem 2017.).

www.unitedcaps.com



KONTAKT ZA MEDIJE

Monika Dürr
duomedia

monika.d@duomedia.com

+49 (0)6104 944895